



Osnovna šola **KAMNICA**
Vrbanska cesta 93, 2351 Kamnica, Slovenija

ZAPISNIK 2. SESTANKA ŠOLSKE SKUPNOSTI UČENCEV OŠ KAMNICA

KRAJ: OŠ Kamnica, glasbena učilnica

DATUM: 20.11.2012

PRISOTNI: glej listo prisotnosti

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 1. sestanka, realizacija zastavljenih nalog
2. Urejanje INFO table
3. Aktualna problematika v šolskem prostoru
4. Razno

Add 1.

Po vljudnem in prijaznem pozdravu mentorice Darje Vežjak, smo pregledali zapisnik 1. sestanka in preverili realizacijo zastavljenih nalog. Le-te so večinoma opravljene.

Predlagamo, da se vse naloge in obvestila sporočajo razrednikom preko e-pošte.

Add 2.

Pogovorili smo se o dosedanjem urejanju INFO table in razmislili o njenem nadaljnjem polnjenju.

Add 3.

Predstavniki razredov smo izpostavili šolsko problematiko:

~ Filip Čebašek 7.b: "V razredih je ali premrzlo ali pa pretoplo."

O razlogih nas je seznanila podravnateljica Jasna Žic in povedala, da se na tem že dela. Predlagala je, naj se primerno oblečemo.

~ Paša Vilčnik: "V matematični učilnici se ne vidi na tablo, zaradi svetlobe."

~ Marko Bera 9.r: "V slovenski učilnici se ne sliši iz zvočnikov."

~ Uroš Kumer 9.a: "V gospodinjski učilnici ni rolet."

~ 4.a: "Ne vidi se na tablo, zaradi različnih razlogov."

~ 4.b: "V telovadnici so prečke na lestveniku zlomljene, kar je nevarno."

Predlagamo, da če opaziš kaj nevarnega, takoj sporočiš podravnateljici!

~ 8.a: "V matematični učilnici je zlomljena miza."

~ Paša Vilčnik 7.r: "V njej so poškodovani in zlomljeni tudi nekateri stoli."



Osnovna šola **KAMNICA**
Vrbanska cesta 93, 2351 Kamnica, Slovenija

~Maj 4.r: "V telovadnici so pri radiatorjih zlomljene prečke."

Kjer je še staro pohištvo, se bo do konca decembra zamenjalo z novim.

NALOGA

Opozorimo sošolce in sošolke, naj šolskega inventarja ne poškodujejo in ne rišejo po mizah ter stenah.

~ 7.r: "V garderobi smrdi, stene so popisane."

~ Paša Vilčnik: "Jemanje tuje lastnine in namerno uničevanje."

Predlagamo, da v kolikor nam nekdo karkoli poškoduje, takoj sporočimo razrednikom.

~ 4.a: "Konflikti se ne rešujejo na miren način."

~ 4.r: "Nasilje v razredu."

Predlagamo, da če se spreš, poskusi najti rešitev na miren način. Priporočljivo je obiskati mediatorko Darjo Vezjak, da pomaga pri iskanju najboljše skupne rešitve!

~ Paša: "Med glavnimi odmori na hodnikih občasno ni dežurnih učiteljev."

~ Marko Bera: "Prepiri med nižjimi in višjimi razredi so pogosti, vendar so vedno krivi zanje višji razredi, čeprav velikokrat niso krivi. Tudi nižje triade bi morale prevzeti odgovornost!"

Z nadaljnji OP načrti se bomo seznanili naslednjič.

OBVEŠČENOST O DOGODKIH

~ Paša 7.r: "Dobro smo obveščeni o vsem, kar se dogaja."

~ Lara 9.r: "Slaba obveščенost, saj imamo razredničarko, s katero se pogovarjamo premalo."

~ 7.a: "Zmerom smo slabo obveščeni, zadnji dan."

Add. 4

ZBIRAMO DENAR ZA ŠOLSKI SKLAD!

Vsak mesec prinesemo 1€.

Denar gre v šolski sklad, kadar se stroški za npr. šolo v naravi ne morejo plačati s strani staršev, se vzame iz šolskega sklada.

PROSTOVOLJNO!



*Osnovna šola **KAMNICA**
Vrbanska cesta 93, 2351 Kamnica, Slovenija*

NALOGA

Obvesti sošolke in sošolce, da smo zaključili z zbiranjem papirja. Denar, ki smo ga zbrali je namenjen šolskemu skladu. Zmagal je 9. b razred, ki je zbral 149 kg papirja in bo zato primerno nagrajen. Drugi je bil 1. a razred s 103kg.

Naslednje srečanje bo v petek, 30.11.2012, 4. šolsko uro.

Mentorica: Darja Vezjak

Zapisala: Nina Kolar